2008 OO
Oo0oIvooomoooooIvoooooooo

gobobooboobboobobooobo

PART ID00000O0O0O0OODOO

1 0OoOnd

Definition 1.1 0-000,00 ¢-000,0000,0000,0000,0000,0000000,00
0,00,0000,0000,0000000000

Proposition 1.2 (0000, 0000) 0000 X:Q—8,0000 f:8— Ry, 000D

E[f(X)] = /S F(2)PX (da).
Deﬁnition1.3 goopooooooooooogog
Theorem 1.4 000000000 O0O0OOOOOO.
Definition 1.5 000000,00 ¢-000,00000
Theorem 1.6 TFAE

o000 X, YOooo

U
E[f(X)g(Y)] = E[f(X)]E[g(Y)]  (Vf.9 € Cy(R))
E[ei(sXthY)] — E[eisX]E[eitY] (Vs,t € ]R)
pXY) = pX o pY

Exercise 1.1 Proposition 1.2 00 0.

2 Radon-Nikedym O OO0 O0OOOO0DOOOOO0OO
Definition 2.1 000000000000, 000
Lemma 2.2 00 p 000000 vODODO
vV=1u+1n where vi S, velop (2.1)
goooooooo.
Proposition 2.3 vO00O00000,» 000 (2.1)000.

Theorem 2.4 (Radon—Nikodym 000) U0 pv 0000000000000 vSpODODOOO,
v(dr) = f(x)p(de) 0000 Radon-Nikodym derivative f(=dv/dp) O p-a.s. 0000000.



Proposition 2.5 000 ¢0000000000000: @=¢, —-®,. 0000 ¢<p000,®; Sp

Theorem 2.6 000 ¢000000 00000 @ < p 000 Radon-Nikodym DO0DO0ODO0DO,
f=d®/dp € L' ().

Remark 2.7 D00 0O0O00DOO00O000000O0O0O0O0DOOODODODODOOOOOOOOOOOOO
gobooooooooooobobooooo.

Exercise 2.1 Radon-Nikodym 0000000000000 00O0O0OOOOOOO.

Ezxample 2.8 Q00000000 000000 e-000O

Lemma 2.9 QO0O0000000000000 0-000 G =0[4;,4,,---]0 X € LY(Q,F,P)000O,

o]

E[X|0)(w) = Z(%E[X A 1a, (@)

000 (000 E[X :A] = E[X14] = [, XdP).
(1) EX|g] 0 ¢-00O.
(2)YOOoOoOo ¢g-00000, EYE[X|G]] =E[YX].

Theorem 2.10 FOODO ¢-000 ¢0O X e LY(Q,F,P)000, Lemma29000000000000
00 Z=E[X|G]0O Pas.0000000.

Definition 2.11 Theorem 2.10 0 E[X|G]0 X0 0000000000 00000O0ODOODOOOO,
P(A|G) =E[14lG] (Ae F)0D0DODDODOODODODO.

Remark 2.12 P(A|G)0 ADODODDOOOODDOOOOOO0ODO0O0OO,P(-|¢) 00000000
oooooooo.

Proposition 2.13 gC F 0 X e LY(Q,F,P)000O,
(1) E[X|]0 XOOOOOD,00,000.

(2) X0 ¢-00000 E[X[G] = X as.

(3) X0 ¢O000000 E[X|G] = E[X] as.

Theorem 2.14 (Jensen 0 000) GCF, X € LY(Q,F,P) 0000 ¢:R—ROODO,

E[p(X)|9] 2 ¢(E[X]F])  ass.



3 0ooooooooood

(Q,F,P)O00000, (RB(R)OBorel0OOO.

Definition 3.1 000000000000000000OOOOCOOO0.
Definition 3.2 0000000000,0000,0000,0000

Remark 3.3 000000000 RODOOOOODOOO,R-000000000000000 EuclidO
goboboooobooobon.

Lemma 3.4 (Borel-Cantelli 000) Y P(A,) <oco = P(A4, io.)=0.

Theorem 3.5 000000 X,0 XOOOOOOOO

() 000 =0000, 0000 =0000, 0000 =0000.
(2) 0000 = 00000000D00OO0.

(3) 00000000000 = 0000.

Exercise 3.1 Theorem 3.5(000)000,00000.

Definition 3.6 000000000000000 LY, F,P):
D(X,Y)=E[¢(|X -Y|)] 000 ¢:Ry, — [0,1]000000000,000000000, ¢(0) = 0.

Proposition 3.7 (1) DOOO.
(2) 0000000000, 00 DOO0ODOOD <= 0000.

Remark 3.8 0000000000000 O0O0OOODOOOOOOOOO.

4 000000, Prokhorov O OO

Definition 4.1 0000000000000000000OO,0000000,000,00,00, -
Lemma 4.2 (S,d)0000000000,d000000d0O (S,d000000000000.
Lemma 4.3 KOOOOOOOODOOOOO,C(K)0ODOOD0OO0O0O0D0O0000O0000OO.

Theorem 4.4 (Riesz 00000) KOOODOOOOOOOOOO, C(K) 000000000000
(K,B(K))DDODOOOOODODOOOOOOOOOOO:

B(f) = / f@u(de),  feCEK).
K
Exercise 4.1 Riesz0O O OO0 ([ll:l[l KDDDDDDDDDDDDDD)DDD.

Theorem 4.5 KOODOODODOOOOODOOO, (K,B(K))00000000 P(K)0D0D0D0OOOOOOO
0ooooooooO.



Theorem 4.6 (00000000 0O0O0) OOOO0D MODOOODODOOODOO,000000000000O
0 Co(M),Cp(M)DOO. pp,p e P(M)00DDO TFAE.

() limp—soo [y fdpn =[5 fep, f € Cy(M).

(i) limp oo [y, fdpn = [y, fdp, FeC,(M)NCL(M).

(iii) limsup,,_, o un(F) < p(F), F:MOODODO.

(iv) liminf, o pn(0) 2 u(0), O:MODODO.

(v) limy, o0 pin(B) = u(B), B e B(M) s.t. u(0B) =0.
00 M=ROOO,pu,,p00000000ODOO F,,FOOODOOOOO.

(vi) limy, 00 Fio(z) = F(2), zeRst. FOzDOODO.

Exercise 4.2 Theorem 4.6(000)000. 000, (i)=(ii), (i)<=(iv) 00D0O0DODOO.
Remark 4.7 000000 SO0 P(S)00000000000000 (Lemma 4.2, Theorem 4.6).

Theorem 4.8 (Prokhorov D00) U0O0O0O0O SO0 P(S)00000 QUOODOODODOO:
(C) QO P(S)DOOCOOOODO.

(T) QO OO (tight), 000 Ve>0, 3K:00000CS st VpueQ, uE)=1—e
oooo,

(1) (T) = (0).

(2) 00O SOOO00O0, (C) = (T).

Remark 4.9 Part II0 d00 Brown 000000000, S = C([0,00);RY) 0000 Prokhorov 00
00000ddo.0dd Remark 59000,

5 O0oogo
00 FourierOOQOOO.

Definition 5.1 f & L*(R?) O Fourier 0 0
fo = [ et s@n,  gew

Rd
Schwartz 000000000 SRY) ={f € C®(R?)| sup,eg« |D*f(x)||z]P < oo (p 20, € Z%O)}.
Lemma 5.2 (1) 00000 f,geSRY) 000

|t~ [ fomea
Rd Rd

(2) (00000 feSERY)OOD
f@ = [ Feemeeas

(3) pe(z) = (2nt)~ P exp(=|z*/2) O SRY) D OO,  pe(€) = exp(=2mt¢[*).

Fxercise 5.1 Lemma 5.2 (000)000.



Definition 5.3 pe P(RY) 000
eu(é) =/ e p(de),  EeR
R4
Op00000000, ex(é) =ppx(§) =E[4¥]0 R-00000 XO0OOOOODOO.

Lemma 54 ¢:R' — COO000000000ODO,0000

Z aja_knp(ﬁj—fk)go, neN, a; €C, ij]Rd
Jok=1

00000,¢0 |p€)| Le0)0000,000000.

Proposition 5.5 (0000000) pvePRY) O0OO0

(1) ¢, 000,000, ¢ (0)=1, [pu(§) 1 (£€R).

(2) usw = pupy, 00000000 X, YOOOOOO px4+y = PxPy.
(3) =9, 000 p=v.

4) pn € PR 0 p, 0 0000000, ¢, 0¢,00000.

Proposition 5.6 p€P(R), t>00000

t
—t

pfz Rl 2 1h) <5 [ - e
Theorem 5.7 (Lévy 000000) g, € P(RY) 0 ¢, 000000000 00000000
€ P(RY)  s.t. JE&“"ZH(DDD)’ Ou = .
Corollary 5.8 (Glivenko 00 0) p,,p € P(R) O ¢,, 0 ¢, 00000000, p,0 p0000.
Remark 5.9 Prokhorovd OO0 S:RdDDD.DDD,DDDDDDDDDD

e O ODLODOO
o OO ODOOO

gobooobooooooooon.

Exercise 5.2 0000 MODOODOOO {z,}hen0000000000000O0O0O0DOODOODOO M
gooooog.

Lemma 5.10 ¢:RY — COO0D0O00000 ¢ LY(RY) OO0, §(z) 20 (zeRY) OO ||§]|rr = ¢(0).
Theorem 5.11 (Bochner 00 0) ¢:R! — COO0DO0D0O000 p(0)=1000,
e PR st 9l = 0.6 = [ “alde), €.

Remark 5.12 0000 v(de) =p(z)de OOD000000D00000000000.¢N\00000 1
000000000000, LwyOOOUOoOoooooo.



Definition 5.13 meR¢{ 0 dxdODOO0OO00O0O CDDD,<pm7o:exp(im-§—%§-C§)IZIDIZIEIIZI
000 p=N(m,C)e P(RY) 0 d000000 (000 GaussOO)O0OD.

Exercise 5.3 (1) 0000000 N(m,C)0000000000:
(27T)_d/2(det C)—1/2 e—%(w—m)~071(z—m)'

(2) N(m,C)DDODOOOOO m, 000000 C.
(3) N(m,C)DOQO?

6 DO0o0Ooo,o0oooo

RE-0 IID 0000 {Xphneto.., st. X, = (X)), BE[XY] =0, E[XY?] < o.

j=01
d

¢=[Exx"]l,_, 0D000D0OODO

Theorem 6.1 (000000 strong law of large numbers)

1 ¢
nlgr;og Z Xm =0=E[X{] a.s.

m=1

Remark 6.2 0000 (weak) J0O00OO00O0O0OD. 000000 ChebyshevD OOOOOOO.

Theorem 6.3 (000000 : central limit theorem)
. 1 . 1 _
Jim. %;Xm = lim_ \/ﬁ(ﬁ ;Xm - E[Xl]) =Z~N(0,C) (0COoOOD).

Exercise 6.1 000D0O0O0O00O Theorem 6.3000.



PART I O Brown OO

( DoOoOoO,00000oobon

Definition 7.1 0000 X = (X(H))er 00, Vte T, X(t): (Q,F) — (RB([R)) 00DD. 000D
000 70000000,000000000000000. 7 =][0,1],[0,00),Z3p,---. 00000700
00 BorelDODO B(I)00000,X 0000000,

X:(tw) — X(tw), (TxQB(T)xF)— (RBR) 0O0.
0000000 000O0OO0ooO.
Definition 7.2 RT 00O00O0OOODO
ps : (@(t))er € RT — (2(t))1es € R, SCT, 5 < o0

00000000 B, REOD0ODO0OO0 BorelODOO BRY). X:Q— R 0DOODO, (RY,BRY))
ooooo (RY,BY)ooooaO.

Definition 7.3 TOODDO0O0 SO0000000000000 {us}scris<e (s € P(RS)) OO
000 (consistency): S C S = (pssi)sprsr = ps. 000 pss : RS — RS 000

Theorem 7.4 (KolmogorovO UOUOUOO) {ustscris<eo DO DO DOOODO, (ps)«p = ps 0000
peP@®HOoDODODODO.

Remark 7.5 0000 ROODDODOD,00000000 BorelODOOOOOOOOOOOOOOOODO
0.000000000000 HepfOOOOOOOO.

Definition 7.6 T C[0,00)0 (00)000000000O00 C(T;R) =C(T), BorelDOO B(C(T)).
X00000 < as.wd000 X(-,w) € C(T).

Exercise 7.1 (1)TO00000000 BY = B(RY).
(2)T0D00000000,000000 {z}0BT00000 (OO0 BRY)ODDOD).
(3)roooopooooo,c(oBfooooD.
(4rooooooooo, BTG BRY).

Remark 7.7 B(C(T)) =BT nC(T):={ANC(T)|AeBT}. 0000, C(T) 00000000000
0000 ¢-0000 C(T)0 BorelDOODODO.

Remark 7.8 000000 R-0000000000O0O0O00O00OO0. (RY)T, C(T;RY).

Remark 7.9 P(C(T;R) 000 p, 0 p0n—o00o0000000,VSCT,4S <ocoDO0,P((RY)S)
000 (ps)spn O (ps)p 000000



8 Gauss [

Definition 8.1 X = (X({)er (T DO0UDDO0O0O) O Gauss DO O, Vn € N, Viy, - ,t, € T,
(X(t1), -, X(tn)) ~n00 GaussOO (000D00O0DO).

Remark 8.2 GaussUOUOOODOODOOOOOOO0ODODOO (Definition 5.13). 00000000 O0OOOOO
goboobooooooog.

Lemma 8.3 (Z,-+-,Z,) ~n00 Gauss < Z;,---,Z, 000000000 ~ 100 Gauss.

Theorem 8.4 (Gauss D 0000 0O0O)
(1) (X(&),(Y(t)) 0000 Gauss 0000000000000 0,0000 W,seT 0000

E[X ()] =E[Y()],  Cov(X(s),X(t))) = Cov(Y(s),Y(t))
000, (X(t)0 (Y@))ooooo.

2)00m:T—RODODODO000C:TxT — R (ie. Vn € NV, - b, € T, [C(t;,t)]} ey O
00000000)0000000, Vi,seT 0000

m(t) = BE[X(1)],  C(s,t) = Cov(X(s), X (1))
0000 GaussO (X(t))eer 0O D.

Remark 8.5 Gauss 000000000000 0000000D00 (0000000D0000)00000
0000. Theorem 840 (1) 00, (X(t),(Y(¢) 0000000000000000000000.

Exercise 8.1 00000 X ~ N(m,v) D nO000000 EX"|0mDOo000000O0.

Proposition 8.6 (Gauss U0 0000) (X(¢)er D GaussOO,T; CT, T;NTy =2 (j # k) 000,
{(X®)er; ien 000 = Cov(X(s), X (1)) =0, s €Tt €Ty, j#k

Corollary 8.7 00 00 GaussO (X(¢))er 00O,
(X(O)eery O (X()her, 00D = span(X(t))iery L span(X (t))eer, in L*(Q, F, P).

Proposition 8.8 Gauss O (X({)),er 000000000 £000 (Lemma 8300 £ 0 Gauss 0).
X,eLODX0On—-ooOOoooooo,

e X ~ GaussOO

eVpe (0,00)0000 X,0 X0 pOOODOD
0000D0.00000,£00000000000000 £0 GaussO.

Exercise 8.2 00000 X,(neN),X 000D

lim X, =X in probability OO0 supE[|X,|]<occ = lim X, =X in L?, ¥pe€|[0,q).
n—oo

n—oo neN



9 Brown OO, Wiener O O

BrownO0OOOOODOO. GaussOOOOODOOO (Theorem 8.4) 000000000000 DOODOO
000 GaussOOUOO (DO0)BrownOOUOOD. 000000 DOOUO(0DOOD)0DODODOODOO.

Definition 9.1 R*-00000 (X(£))iejo,00), X(t) = (X1(t),---, Xq(t)), 0000

(B1) (X;(t)j=12,....4;te[0,00) O Gauss U

(B2) E[X;(1)] =000 E[X;(s)Xx(t)] =(sAt)Ci; (C=[C;]0dxdD0DOOO0O0ODO)
00000000, (X(#))epo 000000 CO000 Brown 00 (Wiener 10)000. 000

(B3) as.w e QD000 X(-,w) € C(]0,00); RY)
0000000000 CO BrownOO (Wiener00)00O0. 0000 wr X(-,w) € C([0,00); RY)
000 POODDODODODD0D0 CO Wiener 00000 (C([0,00);R¢) 00 Borel 0000000
Exercise 7.1(4)000). 0000000000000 DOOOOdOO BrownOOOODO. 000 t0dODO
Brown OOO d000000O0O.

Lemma 9.2 dxd00000000 C =[Cy]0 7T ={1,2,...} x[0,00) 000, TxT 0000
C(i,s;5,t) = (sAt)Cy; OOOO.

Proposition 9.3 00000 CO000 Brown OO (X(#))ego,00) 0000,00000.

(1) X(0) =0.

(2) X(t) — X(s) ~ N(0,(t—s)C), 0Ss<t.

(3)(00000) 0=ty <t; < - <tn, = X(t1)—X(to), - ,X(tn) - X(tn—y)DODO.
00 R-00000 (X(#)iepo) 0 (1), (2),(3)00000,00000 COO00 BrownDDOOOD.

Lemma 9.4 RI-00000 Z ~ N(0,tC) 000

2n dn n' n n
Blzpn s SR (S o) e

Theorem 9.5 (Kolmogorov0 OO OOO00) R-00000 (X(¢))se0,00) 0
Ja, B, M >0 st. E[X(t)—X(s)|*] S M(t—s)'", Vs te]0,0), s<t (9.1)

00000, (X(8)iep,00) 0000000000000 (Y(H)iefo,0) 2000:  as.O

Y(t)-Y
Va € (0,5/a), YN €N, lim sup M
h—=0 4 1c[0,N],0<t—s<h |t — 8|

=0.

Lemma 9.6 (X (£))ieon 0 ¥s,t € [0,N]NQ 20000)0000 (9.1) 00000, Va € (0,5/a),
36 = 6(a, B,a) € (0,1), In =n(a,B,a,6) > 0s.t. VmeN,

2a(176)3
1—2-¢

#) >1___ MN
om(1-5) ) = 2mn(1 —2-m)

P(|X(t)—X(s)|§ (t—5)% Vs,t €[0,N]NQ, 0< t—s <

Theorem 9.7 00000 CO Brown 00 (B(t))ep0) D000, as. 0 B() 0 1/200000000
000 Holder 000000, (c¢f. Remark 11.5. 000000 BrownDOOOOO0OO0OOOODO.)



10 Donsker DO O QOO

BrownO0OOO0OO0O00O0. 000000000000 O0O000O0O0O0OODODO0O000O0O0O0O00O000OO
OBrownOOOOOOO.O00 BrownOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOO0O0O0O0O0O0O0O0O0OO
gobo,0coobooooooobod.

Definition 10.1 W = C(]0,00); R?) 3 wy, wa,

|
d(wy,wy) =Y 2—n(1/\ts[1(1)p] lwi (t) — wa(t)]).
€(0,n

W,d)00000000o0oUooooooog.

Proposition 10.2 (Ascoli-Arzela000) K CWODOUOO TFAE.
(00 KOoOOO.
(00O KOoOoOooOoooooooooo,oooo
(i) VN €N, sup,ck sup;cjo,n] |w(t)| < oo.
(ii) Vt € [0,00), Ve >0, 36 > 0, Vs € [0,00), |s—t]| S0 = sup,cx |w(s) —w(t)| Se.

Remark 10.3 woooooooooo,Kcwiooioo KOODOO <= KOOoOoooooo.
Remark 10.4 DDDDDDDDDDDDDD,(DDD (ii)DDDDDDDDDDDDDDDDD.
Proposition 10.5 u, € P(W) 0000, VN €N, Jan, N, Mn,7,C >0 s.t.

[ @ an) <.

w

[ 100 = w ) o) € Mnle = 5455, vt € 0]

w
000, {p.}, 000 (tight).

Definition 10.6 &,&,---: (Q,F,P)D0R-0IDOOOOO, So=0,S, =&+ +&, d00O
oooooood Sy, S:,8,--- 00000000000000000:

Y()=Sp-1+ (t—(n—1)(Sn — Sn-1), ten—1,n].
Y@)ooooooooooooo:
Y. (t) = %Y(nt), neN, tel0,o00).

W-00000Y,000 p, € POW). 0000 tg<t; <---<t, 0000
P((Ya(to), -, Ya(tr)) € B) = pa({w € W|(w(to), -~ ,w(tr)) € B}), B e B((R)").

Theorem 10.7 (Donsker 000 00) Definition 106 0000000, E[&] =0, E[|&]*] <oco OO,
LGOODOoooocooo.oo000, pu,0n—o0o000000 CO WienerOO pc00o0ooo.

Lemma 10.8 E[|& + -« + &t Sn?

10



11 BrownOOGOOOOOOO

BrownOOO0OOOOO0O0OD. 00000000000 IIDOO0OO0O0OOOOO0O0O Fourier 000000
OBrownOOOOOOO.0000000O0O0O.

Definition 11.1 100 Brown 00 (B(t)):cjo,, 0000 Hilbert 00 H. 0000 H O (B(t)):ep,1) 0
0000000 £00000000000000,000 (X,Y)y =E[XY]. W:L2([0,1]) — H O

—

m—

m—1
W(Z akl[tk7tk+1)) = Z ak(B(tk+1) — B(tk)), to=0<t1 < - <tpo1 <tm=1, ar €R (11.1)
k=0 k=0

(well-defined) DD O00000000000000 (Lemma 11.2). W(f) O Wiener-0 OO OO0ODODO:

W) = / fWdB@),  feLA(0,1)).

Lemma 11.2 (1) (11.1) 0000 WODOODOODOO. 00000 L2([0,1]) 0000000000,

(2) W:L*[0,1])) —HOODO.

(3) L*([0,1) 0000000 {patnex 0000 Zy = [ 0u(t)dB(t) 0000, {Zn}nen 0000000
ooooo b oo,

B(t) = Z(/Ot @n(s)ds)Zn. (11.2)

n=0
(11.2) 0000 BrownDODOODO.

Definition 11.3 H ={h:[0,1]00000000000 |k(0) =0, A’ € L*(]0,1])} (Cameron-Martin
00). HOOO (hi,he)r = [y B4 ()hb(H)dt 0000 Hilbert D 0.
» {hnlnenD HODOODODODO <= {h.}aen0 L2(0,1) 0000000,

Theorem 11.4 00000000000 IDO {£}en0 HOOOOOOO {h,}nen 0000
Xo(tw) =Y (&),  te[0,1], we .
k=0

(1) 3 limyyeo Xa(tw) = X(tw) as. ((00000000,00000 X(-,w)00000).
(2) (X(t))igjo,y 0 100 BrownDO.

Remark 11.5 Theorem 1140000 [0,1]00 Brown 0000000000 [0,00) 00 Brown 00O
D0000.00000000000000 (X®(#),epyy 000000000000,

B(taw) = X(l)(law) +"'+X(k)(]-7w) +X(k+1)(t_k7w)7 k é t é k+1

0000, (B(t)ep,00) 0 100 Brown O 0.

12 Brown O O O Markov OO

Brown OO OOO0OOOO.

11



gooboooo

00 [1J00obo0oobD200000000000000.000, (i) < (v)DO00D0ODOO0DOO.

00 ROODDOOOOODOO,0000000000000 Co(R), Co(R) OD0. pn,p € P(R), O
gopoooooo F,,FOO0DO,0000000.

(1) limp—oo g fdpn = [g fdp, f € Gy(R).

(i) limp oo [ fdpn = [, fdp, f € Cy(R) NCyu(R).

(iii) limsup,,_, o un(F) < p(F), FOROOOO.

(iv) liminf, o pn(0) 2 u(0), OO RODODOOO.

(v) limy, o0 pin(B) = u(B), B € B(R) s.t. u(0B) = 0.

(vi) lim, 00 Fio(z) = F(2), zeRst. FOzDOODO.

00 [2000000000000000000000000D00O00O00ODO0O0ODOO0OOOOOOn.

00 [3JROCDODOOOODOOOCODOO(UODODOO0DODOODODDOO.

» 0O O 0000000000000 000O0000D00O000O0. Dobooooooo (g).

dddooon
00 [1] &,&,--- 01IDO0000O0OOOOOO0 E[6]=000 0<E[¢]<cc000Oon,
E[(&+&+-+ &)Y

0O000000000000000.
oo [2] (B(t))te[ovoo)DODD[lD[l BrownOOODOOOO,000 cO0D0O0O
1
— B(ct

0000000 BrownOOOOOOOOOOODODO.

te[0,00)

» 0O O 0000000000000 000O0000DO00O00D. Dooooooo (o).

12



oo ADOOO BOOOOOOOOOOOO

OO0 A oOoOoOooo l[IIZIBrownEI[I(B(t))te{oyoo)lilRDDDDDDDDfDDDDDDDuDDDD:
u(t,z) = E[f(B(t) + z)], t€[0,00), z €R

wl ug=1u,, 000 w(0,2)=f(z) 000000000000,

00B 0OO0OOOOOOOOCO BrownOOODODOOOODOODOODOO. ODOO,000000D000
gooog.

ud
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